

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES
Agency for Toxic Substances and Disease Registry
Citizens Advisory Committee on Public Health Service Activities and Research at Department of Energy (DOE) Sites: Hanford Health Effects Subcommittee
Correction

In notice document 97-3472 appearing on page 6539 in the issue of Wednesday, February 12, 1997 make the following correction:

The meeting schedule in the second column is corrected below.

Dates:	February 20, 1997	February 21, 1997
Times:	9 a.m.-5 p.m.	9:30 a.m.-12:30 p.m.
	6:30 p.m.-8:30 p.m.	
Place:	Red Lion Hotel/Jantzen Beach	Same Location
	909 N. Hayden Island Drive	
	Portland, Oregon 97217	
Tel:	503/283-4466	
Fax:	503/283-4743	
Dates:	May 8, 1997	May 9, 1997
Times:	9 a.m.-5 p.m.	9:30 a.m.-3:30 p.m.
	6:30 p.m.-8:30 p.m.	
Place:	Cavanaugh's at Columbia Center	Same Location
	101 Columbia Center Boulevard	
	Kennewick, Washington 99336	
Tel:	509/783-0611	
Fax:	509/735-3087	
Dates:	July 24, 1997	July 25, 1997
Times:	9 a.m.-5 p.m.	9:30 a.m.-3:30 p.m.
	6:30 p.m.-8:30 p.m.	
Place:	Marine's Memorial Club	
	609 Sutter Street (at Mason)	
	San Francisco, California 94102	
Tel:	415/673-6672	
Fax:	415/441-3649	
Dates:	October 9, 1997	October 10, 1997
Times:	9 a.m.-5 p.m.	9:30 a.m.-3:30 p.m.
	6:30 p.m.-8:30 p.m.	
Place:	Coeur d'Alene Inn	Same Location
	West 414 Appleway	
	Coeur d'Alene, Idaho 83814	

Tel: 208/765-3200
Fax: 208/664-1962

Dates: December 11, 1997 December 12, 1997
Times: 9 a.m.-5 p.m. 9:30 a.m.-3:30 p.m.
..... 6:30 p.m.-8:30 p.m.
Place: Madison Hotel Same location
..... 515 Madison Street
..... Seattle, Washington 98104

Tel: 206/583-0300
Fax: 206/624-8125

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Minerals Management Service

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

**Research and Special Programs
Administration**

Outer Continental Shelf Pipelines

Correction

In notice document 97-3769, beginning on page 7037, in the issue of Friday, February 14, 1997, make the following corrections:

1. On page 7037, in the second column, in the second full paragraph, in the sixth line, "he" should read "the".
2. On the same page, in the third column, under II. Authority, in the first paragraph, in the fourth line "or" should read "of".
3. On page 7038, in the third column, under V. Limitations, in item 3, in the fourth line, "of" should read "or".

BILLING CODE 1505-01-D